

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 106 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 május 11

### A római pápa öthatalmi értekezlet összehívását ajánlja

**A világbéke megmentése érdekében XII. Pius pápa az európai nagyhatalmak közötti ellentétek kiküszöbölésére akciót indított**  
**A Szentatya ajánlatát előreláthatólag elfogadják az érdekelt nagyhatalmak**

XII. Pius pápa — a keddesti párizsi lapok jelentése szerint — az utóbbi napokban közvetítő akciót kezdett az érdekelt hatalmaknál a danzigi kérdés rendezése érdekében. A Paris-soir külpolitikai rovatvezetője, Jules Sauerwein megfizethető forrásra való hivatkozással azt az értesülést közli hogy a Szentatya meghívta Németország Angliá, Franciaország, Olaszország és Lengyelország külügyminisztereit, jöjjenek el Rómába és üljenek össze a Vatikánban öthatalmi értekezletre, amelynek célja elsősorban a német—lengyel probléma rendezése lenne, melyen azonban megvizsgálják a többi időszerű kérdést is és megvitátnák, hogyan lehetne biztosítani a világbékéjét.

XII. Pius pápa maga nem venne részt az öthatalmi értekezlet ülésén, ellenben ő fogadná a vendégeket s rendelkezésükre bocsátaná a Vatikánban a szükséges helyiségeket és hivatalnokokat. Szükség esetén a Szentatya akár személyesen, akár pedig a biborosállamtikár révén tanácsokat is adhatna és közvetíthetne.

A párizsi lapok szerint az angol kormány mérlegelés tárgyává tette a Vatikán javaslatát, s hozzájárulását attól teszi függővé, hogy Németország és Lengyelország is beleegyezzenek a vatikáni értekezlet összehívásába.

Franciaország — írja a Paris-soir — még nem döntött véglegesen, kétségtelen azonban, hogy a

francia kormánykörökben elvben rokonszenvvel fogadnak minden kezdeményezést, amely XII. Pius pápa részéről indul ki.

A Quai d'Orsay szócsöve a Temps, vezető helyen foglalkozik XII. Pius pápa akciójával s meg-

erősíti azokat, a híreket, hogy a Szentszék kezdeményező lépéseket tett a világbéke biztosítása érdekében. A lap jelentése szerint Msgr. Cesare Orsenigo berlini pápai pápai nunciusz, amikor múlt pénteken meglátogatta Berchtesgaden-

ben Hitler kancellárt, hivatalosan átnyújtotta a Szentszék meghívását Ribbentrop külügyminiszter számára Rómába.

Egyelőre még nem lehet tudni — írja a Temps —, hogy a német kormány elfogadta-e ezt a meghívást.

### Ujabb magyarüldözések Mecenzéfen

#### A szlovák csendőrök letartóztattak három magyar fiatalembert és kínzásokkal hamis vallomást akartak kicsikarni

Mecenzéfről újabb letartóztatások híre érkezett. Emlékeztetes még, hogy a magyar határőrök egy Gaspar János nevű mecenzéfi embert, aki átjött a magyar határon és a határőrök többszöri felszólítására sem áll meg, lelőtték.

Gaspar még a helyszínen meghalt és az egész jelenetnek három mecenzéfi fiatalember volt a szemtanúja, akiket a szlovák csendőrök kihallgattak a történetek felől és kényszeríteni próbálták őket arra, hogy azt vallják, hogy a magyar határőrök szlovák területen lőtték le Gaspart. A három fiatalember avonban nem volt haj-

landó ilyen értelmű vallomást tenni és ezért a szlovák hatóságok letartóztatták őket és Illavára szállították. Dacára a szlovák csendőrök embertelen kínzásainak, a fiatalemberek kitartottak az igazság mellett, sőt még azt is mondták, hogy a lelőtt ember, halála előtt pár héttel olyan kijelentése-

#### A mai húzás főbb eredményei

A m. kir. 42. osztálysorsjáték mai húzásán a következő számú sorsjegyek nyerték.

40 000 pengőt nyert 10237,

ket tett, hogy átmegy a határon és fog magának magyar határőrt.  
Gaspar temetése csütörtökön volt Alsómecenzéfen temetőjében, ahol gyászbeszédet mondott a Bata üzem egyik főtisztviselője tiz magyar katona életét követelve az elhunytért.

10.000 pengőt nyert 25938,  
5.000 pengőt nyert 67268,  
3.000 pengőt nyert 35513,  
2.000 pengőt nyert 39547,  
1.000 pengőt nyert 7807.  
A közölt számok helyességért felelősséget nem vállalunk.



Blum Leo volt francia miniszter elnök kedden délelőtt 10 óra 35 perckor repülőgépen megérkezett a London melletti Croydoni repülőtérre.

A washingtoni közlekedési körökben elterjedt hírekkel ellentétben Mexikóban nem Schacht Hajalmár hanem a fia tartózkodik.

Tiranában huszonegy ágyulós jelezte a „hadserg napja”-nak és a császárság harmadik évfordulójának ünnepét. Albánia mindenféle köz és magánépületén olasz és albán zászlók lengenek. Tirana felett olasz repülőgépek keringenek és lelkes bámulatot váltanak ki a lakosságból.

Rastikisz tábornok a litván hadsereg vezérkari főnöke, kedden reggel Varsóba érkezett.

Szatmármegye prefektusának sajtóosztálya hivatalos közleményt adott ki arról a diákösszeesküvésről, amelyben a rendőrség állambiztonsági ügyosztálya most fejezte be a vizsgálatot. A jegyzőkönyv szerint az Eminescu Liceum, a kereskedelmi iskola és a református gimnázium 7-ik osztályának tizenegy diákja titkos összejeleket rendezett, hatalomátvitelére ítéletet hozott tanárai ellen és államellenes dalokat énekelt. Több diák ellen hadbírói eljárást indítottak meg.

Hlinka gárdisták teljesen szétrombolták a pozsonyi zsidó kivándorlási irodát. Később szlovák fiatalemberekből álló csoportok járták be a kávéházakat, és kényszerítették a zsidókat, hogy távozzanak. A rendőrség több zsidót, köztük a kivándorlási iroda tisztviselőit is le tartóztatott. Szervezett kihívással vádolják őket.

A madridi győzelmi ünnepség megtartását május 19-ére tűzték ki. Franco tábornok a másnap a bajtársi repülőtérén nagy légi díszszemlén fog résztvenni. Május 22-én Leon városában a német önkéntesek részvételével szintén katonai díszszemle lesz. Burgosi jólérsült körökben hozzáteszik, hogy a győzelmi ünnepet követő héten valamennyi külföldi önkéntes el fogja hagyni Spanyolország területét.

**Egy krajcárt a repülésért!**

**VIGSZINHAZ MOZGÓ**

A legújabb francia világfilm. Szenvedélyes szerelem, érdekes, izgalmas történet.

**A malakkai nő**

Edwige Feuillere, Pierre Richard Wilim a főszerepekben

Előadások délután 5, 7, 9 órakor

**A választási bizottság rendes és póttagjai**

A tegnapi nap folyamán meghívták a választási bizottság rendes és póttagjait.

Rendes tagok lettek Benedek Sándor főmérnök, vitéz Erdei János gazdasági akadémiai tanár, Serli Gusztáv kormányfőtanácsos dr. Böszörményi Béla tb. főügyész póttagok lettek Jóna István földbírtokos, és Tóth Lajos építész.

nos gazdasági akadémiai tanár, Serli Gusztáv kormányfőtanácsos dr. Böszörményi Béla tb. főügyész póttagok lettek Jóna István földbírtokos, és Tóth Lajos építész.

**A TURUL magyar ária és dalestje**

A debreceni Turul szépművészek május 13-án szombaton este 9 órai kezdettel nagyszabású magyar ária és dalestet rendeznek az AranyBika disztermében a Debreceni Repülő Club javára.

A művészi szempontból egyedülálló és érdekes esten közreműködik Hollay Béla, Karácsonyi Margit, Kubányi György Magyar István szépművész bajtársak.

**A török angol egyezmény létrejött**

Az angol-török egyezmény lényegileg már létrejött és a hét végén fogják egyidejűleg Londonban és Ankarába nyilvánosságra hozni.

Az egyezmény célja a földközi-tengeri és balkáni összeköttetésnek közös védelme Franciaország csatlakozni fog az angol-török egyezményhez.

**Száz merényletet hajtottak végre az ir terroristák**

Peake belügyi államtitkár az angol alsóházban kijelentette, hogy az ir terroristáknak tulajdonított merényletek száma január 16-tól

május hétig mint egy száz volt. Harmincnyolc embert bűnrészesség gyanúja miatt letartóztattak a tegnapi nap folyamán.

**A polgármester ad engedélyt a dúllóutak szegélyfájának kivágására**

A földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy a mezői közös dúllóuton levő szegélyfák kivágása, illetve ritkítása csakis a polgármester előzetes engedélye alapján eszközölhető. Az engedélyezést

íránt kérvényt kell beadni és hatósági engedélyezés előtt az említett fák kivágása, vagy ritkítása büntetés terhe alatt nem eszközölhető és meg sem kezdhető.

**Hajdúvármegye egészségügyi állapota áprilisban**

Hajdúvármegye egészségügyi helyzete áprilisban a következőképpen alakult: Háziorvosi ügyelet: szülési halálozások száma 82, születések száma 346, halálozásoknak száma 246, természetesen szaporodás 163. Egy éven alul elhalt 70 azaz az élveszületések 20.1 százaléka. Halvaszületések száma 10, elvetélések száma 23, gümőkór halálozás 25, hevenyfertőzőbetegség

halálozás 6. Községi járványkórházba szállított 3 fertőző beteg kórházba (Debrecen) szállított 2 fertőző beteg. Heveny fertőző betegségek közül nagyobb betegségek közül nagyobb számban a tífusz, a diftéria 11, kanyaró 120, szamárköhögés 87 esetben lépett fel. Tífuszellenes védőoltások száma áprilisban 2019 volt.

**Katonai szerződés Tokió Berlin és Róma között**

Itagaki tábornok, japán hadügyminiszter a milánói német-olasz egyezményrel foglalkozva kijelentette, hogy esetleg Japán is katonai egyezményeket fog kötni Rómával és Berlinnel.

Koiso tábornok amaga részéről még meszebbmenő nyilatkozatot tett és kijelentette, hogy értesülése szerint a három tekintélyuralmi nagyhatalom között

máris tárgyalások vannak folyamatban katonai szövetség megkötéséről.

**Hirdetmény**

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítást végeztetve, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaszerződés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaságitató, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, vagy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

**Hirdetmény.**

A város tulajdonát képező Macsal folyó kaszáló elnevezésű 94 k. hold 78 n.-os területű ingatlan 1939 évi október hó 1-től 1945 évi szeptember hó 30-ig terjedő 6 évi időtartamra árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni.

A béfheadó árverés 1939 évi május hó 15-én d. e. 9 órakor a városi kistanácsstermében lesz megtartva.

Árverésni szándékozók a kikiáltási ár 15%-át az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza félemelet) megtekinthetők és ugyanott nyerhető egyéb felvilágosítás is.

Debrecen, 1939 május hó 8. Polgármester.

OLVASSA ÉS TERJESSE AZ „ALFÖLD”-ET

# Romantikus hangverseny a Zeneiskolában

A Városi Zeneiskola május hó 12 én, pénteken este 8 órakor rendezi akadémista növendékeivel Chopin, Schumann, Schubert, Brahms, Lalo, Ernst műveiből összeállított hangversenyét.

Ingyenes jegyek igényelhetők a Zeneiskola titkári hivatalában naponta délelőtt 9—1-ig és délután 3—6 ig. Vár-u. 1. (Telefon 23-96)

## Hol írhatják alá a választók az ajánlási ivateket

Az 1938 évi XIX. tc. 81 §(1) bekezdése értelmében a képviselő-választásokat megelőző ajánlás csak akkor érvényes, ha az ajánlók aláírását kir, közjegyző, vagy kir. járásbíró, vagy választási biztos, illetőleg annak helyettese, vagy a polgármester által megbízott tisztviselő hitelesítette. A törvény vonatkozó rendelkezése értelmében az országgyűlési képviselőválasztásokat megelőző ajánlások során az ajánlók aláírásainak hitelesítésére Dr. Kölcsey Sándor polgármester az alábbi tisztviselőket rendelte ki:

Az 1, 2, 3, 4, 5 és 6 szavazókörökben: Dr. Való Antal tb. tanácsnok, I. foku közigazgatási hatóság Rendőrségi épület földszint 40 sz. szoba. A 7, 8, 9, 10, 11 és 15 szavazókörökben: Csobán Endre főlevéltáros, városháza, földszint, történelmi levéltár. A 51, 22, 23, 24 és 26 szavazókörökben: Dr. Lengyel József tb. aljegyző, Anyakönyvi hivatal, Baltázár Dező uca ca 4 szám 4. szoba. A 25, 27, 28, 29, 30 és 32 szavazókörökben: Cs. Nagy Béla tb. aljegyző, Városi Arvaszék, Simonffy uca 1. A 33, 34, 35, 36, 27 és 39 szavazókörökben: Dr. Ilyés Gábor tb. fogalmazó, városháza, emelet 31. A 38, 40, 41, 42, 43 és 44 szavazókörökben: Dr. Joó István tb. tanácsnok. Városháza, félemelet 13 szoba. A 13, 14, 19 és 20 szavazókörökben: Dr. Orosz István tb. tanácsnok, Városháza, emelet 32. A 15, 16, 17 és 18 szavazókörökben: Dr. Csorba Antal tb. főügyész, városi arvaszék, Simonffy uca 1.

A hitelesítés a kir. közjegyző előtt illetékmentes, a kir. járásbíró, a választási biztos és a polgármester által megbízott tisztviselő előtt díj és illetékmentes. Az ajánlók aláírásának hitelesítését a fentebb felsorolt tisztviselők az ajánlások benyújtásának végső határidejéig hétköznapokon délelőtt 9-1 és 5-7 órák között végzik.

Az ajánlók aláírásának hitelesítésére jogosultak az aláírásokat az ajánlási ivateken csak abban az esetben hitelesíthetik, ha az ajánlót személyesen ismerik, vagy személyazonosságáról általuk ismert két tanu utján, vagy hitelt érdemlő adatok alapján meggyőződést szereztek és ha az ajánló az ivatelelőttük személyesen írta alá, vagy az ajánlási iven már rajta levő aláírását előttük sajátkezű aláírásának ismerte el.

Az 1938. XIX. tc. 83 §-a értelmében minden választó csak egy ajánlásban vehet részt, több ajánlási iv aláírása büntetés alá esik.

a m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia I. évfolyamában Debrecen sz. kir. város közönsége által

hoz címezve f. évi június hó 1-ig lehet Debrecen sz. kir. város közigazgatási iktatójába (Városháza, földszint 8 szám alatt) beadni.

A kérvényhez szükséges okmányokról és egyéb szükséges tudni valókról a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál, Rendőrségi épület III. em. 92. sz. szoba) hivatalos órák alatt szóbeli felvilágosítás nyerhető.

A pályázati hirdetés a Buda pesti Közlöny folyó hó 4 iki 100. számában is megtalálható.

Polgármester.

## ANYAKÖNYV HIREK

**Születések** Kolozs Sándor tanító fia Sandor, Kun Gábor fm fia Miklós és Rózsa ikrek, Nagy József cipész leány Mária, Nagy László cinkografus leány Jolán, Goda Sándor gyári munkás leány Magdolna, Racz Jenő fényképészenegén fia Jenő, Eszenyi József főpberlő leány Olga, Varga József gyári munkás fia Sándor.

**Eljegyzések** Tóth Bálint fm—Novak Mária, Bödi Antal szijgyártósegéd—Elek Etelka, Diószegi András gazdálkodó—Szendrei Juliánna, Böszörmény István író-gépműszerész—Karakas Erzsébet, Filep Imre cipészsegéd—Vegh Eszter, Pajor János óraszegéd—Bor Rózsa, Grósz Farkas aranyműves—Antal Irén.

**Házasságok** Áron Sándor okl. győztes—Grósz Erzsébet, Kiss Lajos ref. a lelkes—Mészáros Gizella, Grecz József gépész—Pincés Piroska, Klein Mihály tollkereskedő—Tischler Irén, Lovász Lajos mulakatosm—Tóth Juliánna, Gál Lajos fm—Csengeri Piroska.

## GYÁSZ ROVAT

**Halálozások** Lisnitz Irén izr 20 éves József kir hg u 56, özv. Nagy Józsefné ref 70 éves Garai u 11, Futó János ref 19 éves Apa

ffy u 49, Szűcs Gergelyné ref 7a éves Galamb u 6, Tömöri Ilonza ref 13 éves Tancsics u 40, Grósz Jenő izr 47 éves Taksony.

**Hirdetmény**  
A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031 1887 bkgy. sz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.

**Országos vásárok**  
Csütörtökön 11-én Becsehely, Csaroda, Diósgyőr, Devecser (állv) Etyek, Aelse, Jánk, Koppányszántó, Körösladány, Mezőkövesd (állv) Pálháza, Téglás, Und.  
Péntek 12-én Jászfényszaru (állv) Liget, Patca.  
Szombat 13-án Endrőd, Jászfényszaru, Kurd, Szegvár (állv).  
Vasárnap 14-én Abászalók, Mezőkomárom, Pátka, Soroksár, Szekszárd, Ujkécske (állv).

**Hosszu idő óta fekvő betegek** a regbevat, tisztántermészetes „Ferenc József” keserűvizet nagyon szívesen isszák és annak gyors, és mindig kellemes hashajtó hatását általánosan dicsérik. Kérdezze meg orvosát.

## Munkát vállaló hadigondozottak figyelmébe

Felhívjuk a hadigondozottak, hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik közül mindazokat, akik gyáraknál, vállalatoknál és iparűsémeknél bármiféle munkát hajlandók elvállalni, hogy összeírásuk végett Csoportunk irodájában Kossuth uca 41 szám alatt sürgősen, de legkésőbb május 15 ig sajtót érdeklükben feltétlenül jelentkezzenek. A HONSZ. csoportelnöksége.

## Ludovika alapítványi helyre lehet pályázni

Az 1922-X. tc. alapján szervekadmia I. évfolyamában Debrecen sz. kir. város közönsége által

**Mindenféle nyomtatványokat**  
különböző és kifogástalan minőségben készit:  
**az „Alföld” nyomdavállalata**  
Debrecen, Piac uca 41. sz.

**A „Hungária” filmszínházban**  
A modern francia filmgyártás legújabb remeke  
**Rasputin, a fekete cár**  
Oroszország legtitokzatosabb alakjának tündöklése és bukása  
12 felvonásban.  
Előadások: 5, 7, 9 órakor Híradó!

## HIREK

**Az előrehaladott korról** járó betegségek, ezek között különösen az idült székrekedés aranyeres bántalmakkal, hosszantartó gyomor és bélzavarok étvágytalan sággal és lesoványodással egybekötve, a tisztán természetes „**Ferenc József**” keserűvíz rendszeres használata által lényegesen megjavulhatnak. Kérdezze meg orvosát.

**Springer József** könyv, papír, fotóképek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél** SZENTANNA-U 5

**Jó állást akar?** Tanuljon gépirást és gyorsírást A perfekt gépiró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt nyel léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti

Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulmánykedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

### Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938 számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközép-ki töltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekre nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

### Egykrajcárt a repülésért!



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterben 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Szerda

4.15. Balogh Mária dr. előadása.  
5. Hírek szlovák és ruszinnyelven  
5.10. A rádió szalonzenekara.  
5.55. Kósa János dr. előadása.  
6.25. Magyar lengyel művészcsere.  
6.50. Az új honvédelmi törvény.  
7.25. Bach: Korál-orgona.  
7.50 Magyar hétköznapiok.  
8.40 Gitár-est.  
10. Heinemann Ede jazzzenekara.  
11. Lovász Ferenc és c-zenekara.

### Csütörtök

10.20 Móric Pál elbeszéléseiből.  
10.45 Városi települések.  
12. Déli harangszó.  
1. Beszkárt znekar.  
4.15 Kikelet a fehér asztalon.  
5. Hírek szlovák, ruszin nyelven.  
5.10 Hasonhárom tördőfés.  
5.45 Radice Béla és cigányzenekara.  
6.30 A rádió külügyi negyedőrája.  
7.25 A baromfitenyésztésről.  
7.40 A rokokó legnagyobb zenésze.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapiakon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.  
**RENDELJE MEG MEG MA!**

Adja fel még ma hirdetését

## Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:05	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:08	Hajdunánás	"	8:05	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:38	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:28	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	19:05	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD”  
eredeti regénye.

## A 7 ORAI GYORS

írta:  
SZENES JENŐ

(73)

A kocsit lassan begördült és a kaputól azonnal balra fordult, Kíó lukas állott az út mellett. Az autó egyenesen arrafelé tartott, Jack gyorsan ment mögöttük és előre a kis lugost, meghúzta az egyik kiálló rudacsát az építmény falán.

Gyöngye zugás hallatszó és akis deszka alkotmány kfordult, haladó széles nyílás látszó ahején.

A kocsit begördült rajta és a pavilon visszafoglalta eredeti helyét.

Dunbar kapitány és Plimsoll lassan ereszkedtek le a fal tulsó oldalán. Plimsoll, aki éjjel járt erre nehezen tájékozódott és csak a legnagyobb óvatossággal haladhat tak előre.

Minden fát és bokrot fedezékül használtak fel, amint lassan köze lélették meg a házat.

— Kerüljünk a főbejárat felől, ott azt hiszem szabad az út — sugta Plimsoll.

— Ha ugyan még vissza nem jött aggodalmaskodott Dunbar. Revolvereit lövére készen tart va óvatos léptekkel érték el a bejáratot. Plimsoll minden óvatosságot félreértve, berugta az ajtót és beugrott az előcsarnokba. Dunbar utánna.

Mint a szélvész robtak fel a lépcsőn. Plimsoll mostmár biztosan tájékozódva vezetett.

Mikor a könyvszoba elé értek a fal melletti fotéllról egy alak emel

kedett fel.

— No csak hogy megjöttetek már — kezdte, de tovább nem is folytathatta. Dunbar ökle visszasüllyesztette a karosszék mély öblébe.

— Ki volt ez vajjon? — érdeklődött a kapitány a pontosan végrehajtott konokout után.

— Biztosan közibük való — mondotta Plimsoll föléhajolva az áldozatnak.

— Óvatosabban kell előrehaladniunk öregem — intette ezután a kapitányt.

(Folytatjuk.)



### Prognózis.

Mérsékelt szél. Több helyen eső, helyenként zivatar. A hőmérséklet alig változik.

## ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc